Тест №1 (Нумерация чисел) вариант 001
1. Число пятьдесят семь тысяч восемь записывают цифрами так:

А) 57 08                  С) 57 008

В) 57 8                    D) 570 008

2. В каком числе содержится 500 единиц первого класса?

  А) 500                              С) 50 000

  В) 500 000                       D) 5 000

3. Выбери правильную запись разложения числа 43 075 на сумму разрядных слагаемых.

А) 40 000+ 3000+75

В) 43 000+ 75

С) 40 000+ 3000+70 +5

D) 40 000+ 3000+0 + 70 +5

4. Какое число следует при счете после числа 20 000?

А) 30 000                 С) 20 001

В) 21 000                 D) 20 100

5.  750 единиц второго класса и  75 единиц первого класса это число

А) 75 075

В) 750 750

С) 750 075

D) 75 750

6. Сколько единиц третьего разряда содержится в числе 567 980?

А) 7

В) 9

С) 980

D) 7 980

7.  В числе 76 245

А) 5 единиц первого разряда

В) 7 единиц первого разряда

С) 76 единиц первого разряда

D) 245 единиц первого разряда

8. Найди верное неравенство.

А) 45 078 = 45 780

В) 45 078 < 45 780

С) 45 078 > 45 780

D) 45 078 = 450 780

9. Число 405 045 читается так:

А) четыреста пять тысяч четыреста пятьдесят

В) сорок пять тысяч четыреста пять

С) четыреста пять тысяч сорок пять

D) четыреста пять тысяч четыреста пять

10.  Между числами 399 999 и 400 001 находится число
А) 40 000

В) 400 000

С) 390 000

D)  400 010

11. После какого числа при счете идет число 60 000?

А) 59 999                 С) 59 000

В) 50 000                 D) 59 900

12. В виде суммы разрядных слагаемых 20 000+4 000+0+50+6 записано число

А) 204 056             С) 24 506

В) 24 056               D) 24 560

13.  В числе 50 005 содержится

А) 5 десятков  и 5 единиц

В) 5 единиц тысяч и 5 единиц

С) 5 десятков тысяч и 5 единиц

D) 5 сотен тысяч и 5 единиц

14.  Укажи наибольшее из чисел: 
340 034, 34 340, 340 340, 340 430.
А) 340 034

В) 34 340

С) 340 340

D) 340 430

15. В числе 123 456 цифрой 2 обозначено количество:

А) сотен

В) десятков

С) десятков тысяч

D) сотен тысяч

16. Какое число пропущено при счете: 40 009, 40 011, 40 012, 40 013, 40 014.

А) 40 100

В) 40 010

С) 41 000

D) 40 015

17. Между числами 500 000 и 500 010

А) нет чисел

В) 1 число

С) 9 чисел

D) 10 чисел

18.  Сколько единиц второго класса в числе  450 780?

А) 50

В) 0

С) 780

D) 450

19. Выбери наименьшее из чисел: 
54 054, 54 540, 54 045, 54 450.
А) 54 054

В) 54 540

С) 54 045

D) 54 450

20. Наименьшее пятизначное число – это число

А) 1000            С) 19999

В) 10000          D) 100

Тест №1 (Нумерация чисел) вариант 002

1. Число сорок шесть тысяч шестьдесят записывают цифрами так:

А) 4660             С) 46 600

В) 46 060          D) 4600060

2. В каком числе содержится 200 единиц первого класса?

А) 200 000        С) 20 000

В) 200               D) 2 000

3. Выбери правильную запись разложения числа 75 043 на сумму разрядных слагаемых.

А) 70 000+ 5000+43

В) 75 000+ 43

С) 70 000+ 5000+40 +3

D) 70 000+ 5000+0 + 40 +3

4. Какое число следует при счете после числа 30 000?

А) 40 000          С) 40 010

В) 30 001          D) 31 000

5.  250 единиц второго класса и  25 единиц первого класса это число

А) 25025

В) 250 250

С) 250 025

D) 25 250

6. Сколько единиц второго разряда содержится в числе 567 980?

А) 8

В) 6

С) 567

D) 980

7.  В числе 76 245

А) 4 единиц второго разряда

В) 6 единиц второго разряда

С) 76 единиц второго разряда

D) 245 единиц второго разряда

8. Найди верное неравенство.

А) 78 045 = 78 450

В) 78 450 < 78 045

С) 78 450 > 78 045

D) 45 078 = 450 780

9. Число 703 073 читается так:

А) семьсот три тысячи семьсот три
В) семьдесят три тысячи семьсот три
С) семьсот три тысячи семьдесят три
D) семьсот три тысячи тридцать семь
10.  Между числами 599 999 и 600 001 находится число

А) 60 000

В) 600 000

С) 490 000

D)  600 010

11. После какого числа при счете идет число 40 000?

А) 30 000            С) 39 999

В) 39 000            D) 39 900

12. В виде суммы разрядных слагаемых 50 000+2 000+500+0+6 записано число

А) 52 056
В) 52 506
С) 52 560
D) 52000506 
13.  В числе 70 007 содержится

А) 7 десятков  и 7 единиц

В) 7 единиц тысяч и 7 единиц

С) 7 десятков тысяч и 7 единиц

D) 7 сотен тысяч и 7 единиц

14.  Укажи наибольшее из чисел:
       290 029, 290 290, 290 092, 290 920.

А) 290 029
В) 290 290

С) 290 092

D) 290 920
15. В числе 123 456 цифрой 1 обозначено количество:

А) сотен

В) единиц
С) десятков тысяч

D) сотен тысяч

16. Какое число пропущено при счете: 70 009, 70 011, 70 012, 70 013, 70 014.

А) 70 100

В) 70 010

С) 71 000

D) 70 015

17. Между числами 300 000 и 300 010

А) 9 чисел 
В) 1 число

С) 10 чисел
D) нет чисел 
18.  Сколько единиц второго класса в числе 540 450?

А) 50

В) 0

С) 540
D) 450

19. Выбери наименьшее из чисел:
 86 032, 86 230, 86 320, 86 023.

А) 86 032           С) 86 320
В) 86 230           D) 86 023

20. Наибольшее пятизначное число – это число

А) 1000       С) 19999

В) 10000      D) 100
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